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Traducido
al
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Materiales necesarios:

Hilo

Vaqueros Yarnart:

- V40 (para cuerpo);

- 103 (para el hocico);

-169 (para la punta inferior del platano);

- V70 (para la punta superior del platano).

Alize algodon oro:
- 110 (para base de platano)

Gancho:
- V2 para el mono;
- V1,75 por platano.

Aguja.
Relleno.
Cadena con mosqueton.

Leyenda:

ka - anillo amigurumi;

pb - punto bajo;

psn - medio punto alto;
pr - aumento;

ub - belleza;

ss - columna de conexion;
shish - wuweuka;

K - marron;

M - leche.




N’

Elemento "golpe™:

4 pa 2n sin tejer en un bucle, 5 bucles en el
ganchillo, tejer debajo de
una parte superior, cap.

En la fila despueés de los
"protuberancias”, saltar la cad enla

"protuberancia”, no tejer.




cuerpo-cabeza

1.10 pb en ka

2.10 pr (20)

3. (1 pb, aum)*10 (30)

-
3

4. 11 mil millones, shish, 6 mil millones, shish, 11 mil millones (32)

Nos saltamos la cad en la protuberancia \

y no la tejemos.

»«' s‘ 5-8. 30 pb (4 filas)

9) 0"

A .
v 9. 10 mil millones, mil millones, 9 mil millones, mil millones, 9 mil millones (30)

10. (1 pb, dism)*10 (20) " ~ ‘ i‘

N
11. 20 pr (40) \




Primero contamos los pb con un cambio de hilo.

A



12. 18 mil millones K, 5 mil millones M, 17 mil millones K (40)

13. 17 mil millones K, 8 mil millones M, 15 mil millones K (40)

14. 17 mil millones K, 9 mil millones M, 14 mil millones K (40)

15. 17 mil millones K, 9 mil millones M, 14 mil millones K (40)

16. 18 mil millones K, 8 mil millones M, 14 mil millones K (40)

18. (8 pb, dism)*4 (36)
19. (4 pb, dism)*6 (30)
20. (3 pb, dism)*6 (24)
21. (2 pb, dism)*6 (18)
22. (1 pb, dism)*6 (12)
23. 6 ub (6)
Corta el hilo.
Tire del anillo por los medios bucles delanteros.
Sujeta el hilo y escondelo.




1. 6 pb en ka (6)
2.6pr(12)
Cortar el hiloy

dejar una punta larga para coser. Coser

las orejas al nivel de 15-17

filas.




't gt Cola . -
Coloque el hilo en |la parte posterior
entre 5-6 filas.
Montar una cadena de 8 cad.

A partir del segundo bucle del ganchillo,
tejer 7 aum desde pb, ss.
Cortar el hilo,
sujetar y esconder.




Banana

Montar una cadena de 18 cad.
Comenzamos a tejer con el

segundo bucle del gancho.

Tejemos en hileras giratorias.

1.2 €6, 13 psn, 2 ¢ (1)
2-11. vp, 2 pts, 13 psn, 2 pts (10 filas)

; Yo Doblar la pieza por la mitad y tejer
L)

'_ V detras de ambas paredes:

U 2 ss, (2 sbn, dism) * 3, sbn, 2 ss ﬁ
&Y | 1y

Cortar el hilo, \ 9 ‘,

sujetar y esconder.

Rellena sin apretar mientras tejes.




Coloque un hilo verde en el extremo inferior
del platano.

Tejer 7 pb en circulo, cortar el hilo.
Tire del anillo por los medios bucles delanteros.

Cortar el hilo, sujetar y esconder.

Coloque un hilo marron
en el extremo superior del platano.

Tejer en redondo:
1-3.7 pb (3 filas)

Cortar el hilo, tirar
del anillo por los medios bucles delanteros.

Coser a una cadena de llavero. Oculta el
hilo.




